
   اقتصاد  

 امكانات مقابل درست است؟ مرزدام گزينه در ارتباط با منحني ك -1

  يابد. توليد شير افزايش مي Cبه  B) با حركت از نقطه 1

  ثر توليد شير و ماست است.حداك E) نقطه 2

  كنيم. تركيبات مناسب توليد را تجربه مي تمامي Dبه  E) با حركت از 3

  نشان از افزايش توليد ماست دارد. Eبه  C) حركت 4

  دهد؟ كدام گزينه تعريف صحيحي از بازار ارائه مي - 2

  شود. كنندگان انجام مي عمل خريد كالا توسط مصرف) مكاني كه در آن 1

  ي كه ميان فروشندگان و خريداران يك محصول ارتباطي برقرار باشد.) هر جاي2

  كنند تا از فروشندگان كالايي را خريداري كنند. كه خريداران محصول به آن مراجعه مي يفيزيك محلي) 3

  شود. جا مي ) ارتباط مجازي ميان فروشندگان و خريداران كه ميان اين دو گروه محصول جابه4

  هاي زير است؟ رنده پاسخ صحيح پرسشكدام گزينه دربرگي - 3

  هاي گمركي تابع چه مواردي است؟ الف) تعرفه

  ؟نيستهاي كاهش تقاضاي سيگار  يك از راه ب) كدام

  پ) با فرض ثابت ماندن منابع كشور .................... .

  غيرقابل دستيابي هستند.هاي كلان بازرگاني، ب) كاهش قيمت سيگار، پ) نقاط بالاي منحني امكانات  ) الف) سياست1

  سازي، پ) نقاط بالاي منحني امكانات غيرقابل دستيابي هستند. هاي كلان اقتصادي، ب) فرهنگ ) الف) سياست2

  شوند. سازي، پ) نقاط روي منحني به سادگي كسب نمي ) الف) روابط سياسي، ب) فرهنگ3

  شوند. به سادگي كسب نمي ) الف) روابط سياسي، ب) كاهش قيمت سيگار، پ) نقاط روي منحني4

  درآمد توليدكننده چقدر است؟ xدر نقطه  - 4

1 (000,500,40  

2 (000,000,27  

3 (000,500,26  

4 (000,500,37  

  در ارتباط با انواع ماليات كدام درست است؟ - 5

  كنند. هاي كشورها ماليات دريافت مي جايي مثل ارث دولت الف) از شركت در حال جابه

  خريم شامل ماليات بر مصرف خواهد شد. ر جايي ميب) هر كالايي كه از ه

  ، بر درآمد و... اشاره كرد.VATتوان به ماليات بر مصرف،  ترين انواع ماليات غيرمستقيم مي پ) از مهم

  است.» پردازد كسي كه ماليات مي ثروت «س و مبناي ماليات بر دارايي ت) اسا

  ) ت و الف4  ) پ و ت3  ) ب و پ2  ) الف و ب1

  

  

  

  

  



  هاي زير است؟ زينه حاوي پاسخ صحيح پرسشكدام گ - 6

  ترين هدف دولت از دريافت ماليات چيست؟ الف) مهم

  مواد اوليه و مقدار عرضه .................... است.قيمت ب) رابطه 

  ي واقع شده، چيست؟ايكه كشوري در موقعيت كار پ) منظور از اين

  شود. كالايي، از كالاي ديگر كاسته نمي) الف) افزايش درآمد، ب) مستقيم، پ) با اضافه كردن 1

  شود. ها، ب) معكوس، پ) با اضافه كردن كالايي از كالاي ديگر كاسته نمي ) الف) كاهش نابرابري2

  ) الف) افزايش درآمد، ب) معكوس، پ) حجم توليدات به حداكثر خود رسيده است.3

  كثر خود رسيده است.ها، ب) مستقيم، پ) حجم توليدات به حدا ) الف) كاهش نابرابري4

  % باشد:18تومان درآمد دارد. اگر ماليات پرداختي اين فرد ماهيانه  000,700,14فردي ماهيانه  - 7

  الف) ماليات پرداختي ساليانه

  ب) درآمد خالص ماهيانه اين فرد را حساب كنيد.

  17,346,000، ب) 31,752,000) الف) 2  17,346,000، ب) 144,648,000) الف) 1

  12,054,000، ب) 31,752,000) الف) 4  12,054,000، ب) 144,648,000) الف) 3

  چقدر است؟ Yبه  Xتومان باشد، هزينه فرصت حركت از  B ،670تومان و كالاي  A ،520اگر قيمت كالاي  - 8

1 (8996  

2 (10720  

3 (24656  

4 (3640  

  دهد؟ كدام گزينه پاسخ درست و كاملي به دو پرسش زير مي - 9

  ب) كسري بودجه به چه معناست؟ كند؟ را به درستي پر مي Bو  Aالي يك جاي خ الف) كدام

  تر باشد. : عوامل توليد، ب) درآمد دولت از مخارج آن كمB: پول، A) الف) 1

  تر باشد. : پول، ب) درآمد دولت از مخارج آن كمB: عوامل توليد، A) الف) 2

  تر باشد. آن كم : عوامل توليد، ب) مخارج دولت از درآمدB: پول، A) الف) 3

  تر باشد. : پول، ب) مخارج دولت از درآمد آن كمB: عوامل توليد، A) الف) 4

  يك از عبارات زير درست و كدام نادرست است؟ كدام -10

  گيري است. الف) دومين راه درآمدي دولت ايران بعد از فروش نفت ماليات

  ترين نوع ماليات است. و مهم شود دريافت ميب) ماليات بر درآمد جداگانه از درآمدهاي مختلف 

  گذارند. پذير و خريداران در اين بازي قيمت قيمت پ) انحصارگر در بازار

  .يابد با ميل سليقه به كالايي حجم تقاضا براي آن كالاي خاص افزايش مي ت)

  ) صحيح ـ صحيح ـ غلط ـ غلط2   ) غلط ـ غلط ـ صحيح ـ صحيح1

  صحيح ـ غلط ـ صحيح ) غلط ـ4    ) صحيح ـ غلط ـ صحيح ـ غلط3

  

  

  

 


